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Novým partnerem advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners 
se stal Robert Neruda 

Robert Neruda byl jmenován dvacátým prvním partnerem advokátní kanceláře Havel, Holásek 

& Partners. Kancelář Havel, Holásek & Partners je se 140 právníky největší česko-slovenskou 

advokátní kanceláří. Robert Neruda bude ve své nové roli spoluodpovědný za rozvoj 

specializované skupiny zaměřené na antimonopolní právo a za rozvoj pracovní skupiny 

poskytující právní poradenství výrobcům, distributorům a prodejcům spotřebního zboží 

(FMCG). I nadále se bude věnovat poradenství v oblasti veřejného sektoru. 

„Jmenování Roberta Nerudy reflektuje jeho profesní úspěchy a výbornou dosavadní práci pro naši 

kancelář. Patří k předním odborníkům v oblasti práva hospodářské soutěže a díky svým profesním 

zkušenostem a kvalitám si rychle získal důvěru našich klientů. Skutečné partnerství s klienty založené 

na individuálním přístupu, důvěře a loajalitě patří mezi naše klíčové priority,“ uvedl Jaroslav Havel, 

zakládající partner kanceláře Havel, Holásek & Partners.  

V advokátní kanceláři Havel, Holásek & Partners je Robert Neruda vedoucím největšího týmu 

právníků zaměřeného na právo hospodářské soutěže a veřejné podpory působícího na českém a 

slovenském trhu, který tvoří 10 právníků. Sám se specializuje zejména na poradenství v oblasti 

kartelových dohod, zneužití dominance a soutěžně-právního posuzování fúzí a akvizicí, veřejné 

podpory a veřejných zakázek. Je rovněž vedoucím brněnské pobočky kanceláře, kde pracuje 13 

právníků a která poskytuje pravidelně právní služby cca 50 klientům. Robert Neruda je spoluautorem 

komentářů k zákonu o ochraně hospodářské soutěže a zákonu o veřejných zakázkách, mnoha 

odborných článků, zabývá se redakční činností, účastní se odborných konferencí a pravidelně 

přednáší na vysokých školách. Před nástupem do advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners 

pracoval celkem osm let v  řídících funkcích na Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. V roce 2009 

byl jako první místopředseda pověřen jeho řízením. Robert Neruda vystudoval právnickou fakultu 

Masarykovy univerzity v Brně. 

„Vážím si důvěry kanceláře i důvěry našich klientů. I nadále budu se svými kolegy usilovat o 

poskytování vysoce odborného poradenství v soutěžním právu, které je pro klienty bezpečné, avšak 

zároveň je nebude nadbytečně omezovat, jak se s tím občas setkávám. Těším se, že mi nová pozice 

přinese možnost nabízet takový přístup i v dalších oblastech, včetně oblasti FMCG,“ řekl Robert 

Neruda. Díky rozrůstajícímu se týmu, koncentraci zkušeností a komplexnosti poskytovaného právního 

poradenství upevnila kancelář se 140 právníky v uplynulém roce své postavení největší právnické 
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firmy na trhu a stala se také nejvíce doporučovanou právnickou firmou v České republice v oficiální 

soutěži Právnická firma roku 2011. 

 

 

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners je s týmem téměř 140 právníků, několika desítkami studentů 
právnických fakult a celkem téměř 400 spolupracovníky, včetně 130 zaměstnanců spolupracující inkasní agentury 
Cash Collectors, největší česko-slovenskou právnickou firmou, mj. i na základě výsledků oficiální české soutěže 
Právnická firma roku 2009 a 2010. Kancelář v současné době poskytuje služby zhruba 700 klientům, z toho cca 
70 společnostem na seznamu 500 nejvýznamnějších světových společností Fortune 500 a cca 30 společnostem 
z žebříčku největších českých firem Czech Top 100. Advokátní kancelář se v letech 2009, 2010 a 2011 v oficiální 
soutěži Právnická firma roku umístila podle počtu získaných titulů i nominací mezi nejúspěšnějšími právnickými 
firmami v České republice. V loňském roce kancelář získala prestižní ocenění Who’s Who Legal Award a byla 
vyhodnocena jako nejlepší advokátní kancelář roku 2011 v České republice. Také v roce 2010 britská ratingová 
agentura Practical Law Company (PLC) ve svém mezinárodním žebříčku právnických kanceláří zařadila 
advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners na první místo mezi domácími právnickými firmami. Podle tohoto 
žebříčku je kancelář doporučována jako poradce pro 13 právních oblastí. DealWatch ve své studii pro rok 2009 
zařadila advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners na první místo podle počtu realizovaných transakcí nejen 
v České republice, ale i v rámci celé střední a východní Evropy. Dále kancelář Havel, Holásek & Partners získala 
ocenění ILO Client Choice Awards 2010 udělované mezinárodní ratingovou agenturou International Law Office 
(ILO), čímž se stala klienty nejlépe hodnocenou právnickou firmou v České republice. Právníci kanceláře jsou 
pravidelně uváděni mezi vedoucími či doporučovanými specialisty renomovanými mezinárodními ratingovými 
publikacemi jako jsou PLC Cross-border, European Legal 500, Chambers Global Guide, European Legal Experts, 
Global Law Experts a IFLR 1000; tyto publikace uvádějí advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners jako jednu 
z nejlepších právnických firem pro transakce realizované v České republice v oblasti fúzí a akvizic, obchodního 
práva a práva obchodních společností, bankovního a finančního práva, práva kapitálových trhů, restrukturalizace 
a insolvence, stavebního práva, práva nemovitostí, pracovního práva a řešení sporů. Advokátní kancelář Havel, 
Holásek & Partners má nejkomplexnější mezinárodní podporu dostupnou pro české a slovenské advokátní 
kanceláře. Je součástí tří z deseti nejprestižnějších mezinárodních právnických sítí: World Law Group, State 
Capital Group a First Law International, které sdružují celkově více než 200 předních světových právnických firem 
po celém světě. Naši klienti tak mají přístup k mezinárodním i lokálním znalostem a odbornosti prostřednictvím 
více než 25 tisíc právníků v přibližně 100 zemích světa.  
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